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ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.
Poprawna
Obszar’ Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1. F
1.2. . . . . . . F
L Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje
Rozumienie
1.3. (1. 1c). P
ze stuchu
1.4, P
1.5. P
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar/ Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
2.1. D
2.2. B
Rozumienie . . , .
76 shuchu 2.3. Zdajacy okresla glowna mysl tekstu (11. 1 a). F
2.4, E
2.5. A
Zadanie 3.
Poprawna
Staazzi?j%w Je(:sstsutka Standard odpowiedz
(1 pkt)
3.1 A
3.2. o ) C
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (11. 1 d).
3.3. B
ze stuchu
3.4. C
3.5. Zdajacy okresla gtéwna my$l tekstu (11. 1 a). B
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Zadanie 4.

Poprawna
Obszar' Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
4.1. D
4.2. G
4.3. A
Rozumienie Zdajacy okresla gtdéwna mys$l poszczegolnych czesci tekstu
tekstu czytanego 44. (1. 2 b). c
4.5. E
4.6. B
4.7. H
Zadanie 5.
Poprawna
Obszar, Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
5.1. D
5.2.
5.3. o ) B
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacije (11. 2 d).
5.4. A
tekstu czytanego
5.5. C
5.6. B
5.7. Zdajacy okresla glowna mysl tekstu (I1. 2 a). B
Zadanie 6.
Poprawna
Obszar, Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
6.1. F
6.2. F
Rozumienie 6.3. Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okre$lone informacje P
tekstu czytanego 6.4. (1. 2¢). F
6.5. F
6.6. P
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Uczeszezasz na Kurs prawa jazdy. Zredaguj do kolegi/kolezanki z Rosji wiadomo$é, w ktdrej napiszesz:
e co zadecydowalo, Ze zapisale$/la$ si¢ na ten kurs (Inf. 1)

o jak czesto odbywajg si¢ zajecia (Inf. 2)

e o sadzisz o swoim instruktorze jazdy (Inf. 3)

e o wrazeniach z Twojej samodzielnej jazdy samochodem. (Inf. 4)

W zadaniu oceniana jest umiej¢tno$¢ przekazania informacji okreSlonych w  poleceniu (4 punkty)
oraz poprawnos¢ jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje | Przyznaje sie 1 pkt za kazda informacje zgodna z poleceniem.
. - lub odmawia
TRESC informacji, Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji, jezeli btedy 0-4
wyjasniefi, pozwolen | jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.
(IV. 2 Db).

Wymagane jest wskazanie przyczyny lub celu zapisania si¢ na kurs.

Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

A 10610 e30ums Ha Mawiune, NOIMOMY 51 3ANUCATACH HA KYPCHL.
Mmne nadoeno e3oumv Ha Mempo.

Wymagana jest informacja okreslajaca czgstotliwo$é zajeé.

Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

A x021cy Ha Kypcvl Kaxcoyio Namuuyy.

YV mens 3ansmus 06a pasa 6 nedenio.
Wymagana jest opinia o instruktorze jazdy.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

OH X0pouwo 600um MAuuHy.

A dymaro, umo on cmpozuil.

Wymagana jest informacja o wrazeniach z samodzielnej jazdy samochodem.

Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Mnue nonpasunocs e30umo Ha Mauiune.
A 6vin 8 bowuom cmpecce.

Zdajacy poprawnie |1 pkt — bledy stanowiace do 25% liczby wszystkich wyrazéw
stosuje $rodki 0 pkt — btedy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich wyrazdw

5 - leksykalno-
P?Ex&l\igic gramatyczne, Niezaleznie od liczby btgdow zdajacy otrzymuje O punktow, jezeli 0-1
adekwatnie do ich | uzyskal mniej niz 3 punkty za tres¢.
funkcji
(1. 2e).
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Zadanie 8.

Niedawno wyprowadziles$/las si¢ od rodzicow i zamieszkale$/ka§ samodzielnie. W liscie do kolegi/kolezanki
z Rosji:

e poinformuj o przyczynach tej przeprowadzki i reakcji znajomych (Inf. 1a, 1b)

e opisz swoje nowe mieszkanie i popro§ o rade dotyczaca urzadzenia jednego z pomieszczen (Inf. 2a, 2b)
e wyjasnij, co Ci si¢ podoba w samodzielnym zyciu, a co stanowi dla Ciebie problem (Inf. 3a, 3b)

e napisz, jak Twoja przeprowadzka wplynela na relacje z rodzicami i zapro§ kolege¢/kolezanke
do siebie. (Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejetno$¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty), bogactwo jezykowe
(2 punkty) oraz poprawno$¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Informacje w liscie sa dwuczesciowe. Za kazda informacje
Zdajacy uzyskuje, | (,,kropke”) przyznaje sie:
udziela, przekazuje |1 pkt— jezeli zdajacy przekazat w tekscie obydwie jej czgsci
TRESC lub odmawia 0,5 pkt — jezeli zdajacy przekazat tylko jedna jej czesé 0-a
informacji, 0 pkt — jezeli brakuje obydwu czesci informacji.
wyjasnien, pozwolen

(IV.2D). Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji, jezeli bigdy

Jj¢zykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Wymagane jest wskazanie przyczyny przeprowadzKki.

Inf. 1la | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

A nocmynun 6 8y3 6 Opy2om 20pooe u HOIMOMY CHAIL MAM K8apmupy.
A He xouy dcumo ¢ pooumensimu.

Wymagana jest informacja dotyczaca reakcji znajomych.

Inf. 1b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Bce yousunuce momy, umo s 6y0y scums 00Ha.

Hpy3vs npednodcunu MHe noMowb.

Wymagany jest opis mieszkania lub jednego z pomieszczen.

Inf.2a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

B xomname cmoum kpoeams, cmoiu, cmyi u Kpecid.

Ksapmupa yromnas, no 6e3 mebenu.

Wymagana jest prosba o radeg dotyczaca urzadzenia jednego z pomieszczen.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

A He 3naro, kaxk nocmasums mebenv. Mooicem, mol MHue nocogemyeutv?
A xouy kynumv 6enviil nucbmertwitl cmosl. Ymo mot 06 3mom oymaeutv?
Tlocosemyil, Kyoa yyue nocmasums OUSaH.

Wymagana jest informacja o tym, co si¢ podoba w samodzielnym zyciu.

Inf. 2b

Inf.3a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Mnue Hpaeumcs, 4¥mo s cam 3a cebsi omeeuaro.

Moey deramv, umo xouy.

Akceptowane sa rozne informacje o problemie zwiazanym z samodzielnym zyciem.

Inf.3b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

MHme naoo youpams Keapmupy, a s 3mo He 1o0.io.

A ouenv cxyuaio no pooumensm.

Wymagana jest informacja o relacjach z rodzicami po przeprowadzce.

Inf. 4a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Mou omnowenust ¢ pooumensmu Cmanu iyyue.
Mama cmana mue uawje 360HUMb.
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Wymagane jest zaproszenie kolegi / kolezanki do siebie.

Inf. 4b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
A naoerocy, umo mul npuedeutb NOCMOMpPents MO KEaApmupy.
A npuenawaio mebs 8 cpedy K cebe 6 2ocmu.
Oceniajac pracg pod wzgledem formy, bierze si¢ pod uwagg trzy
podkryteria:
— zgodnos¢ tekstu z wymagana forma
(wymagane 5  elementdw:  odpowiedni  zwrot
rozpoczynajacy list, wstgp, rozwinigcie, zakonczenie,
Zdajacy wypowiada odpowiedni zwrot konczacy list)
si¢ w okreslone;j — spdjnos¢ i logike tekstu
FORMA formie . — objgtosc pracy w granicach okreslonych w poleceniu 0-2
z zachowaniem (120-150 stow).
podanego limitu stow
(1. 2 1). Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegdlnych podkryteridw
zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementow
formy
— praca zawiera wigcej niz 200 stow.
Oceniajac pracg pod wzgledem bogactwa jezykowego, bierze sig
pod uwagg zrdéznicowanie struktur gramatycznych oraz
stownictwa.
2 pkt — zr6znicowane struktury gramatyczne, bogate
. stownictwo
Zdajacy zna proste 1 pkt — mato zréznicowane struktury gramatyczne, mato
struktury leksykalno- urozmaicone stownictwo
BOGACTWO gramgtyp;ne 0 pkt — niezroznicowane struktury gramatyczne, ubogie
JEZYKOWE ‘;mOZhWIaJQ‘.’e stownictwo 0-2
ormutowanie
wypowiedzi Niezaleznie od jako$ci jezyka zdajacy otrzymuje 0 punktow,
(1. 1). L
jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdajacy przekazal mniej niz polowe informacji, czyli
uzyskal mniej niz 2 punkty za tres¢.
2 pkt — btedy stanowiace 0%-15% liczby wszystkich wyrazéw
1 pkt — btedy stanowiace 15%—25% liczby wszystkich wyrazow
Zdajacy poprawnie 0 pkt — btedy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich
stosuje srodki wyrazoéw
5 - leksykalno-
POP;{;?I?] Digic gramatyczne, Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje 0 punktdw, 0-2
IE 0 adekwatnie do ich | jezeli:
funkcji — praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
(1. 2 e). limitu

— zdajacy przekazal mniej niz polowe informacji, czyli
uzyskal mniej niz 2 punkty za tres¢.
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